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Εκδήλωση για την πρόοδο εργασιών του Παιδιατρικού
Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης ΙΣΝ
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Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Πρόσκληση σε εκδήλωση για την
πρόοδο εργασιών του Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης
ΙΣΝ, την Πέμπτη 8 Ιουλίου, στις 20:00,στο Λύκειο Φιλύρου.

Το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος (ΙΣΝ) σας προσκαλεί σε μια ανοιχτή εκδήλωση για την πρόοδο των
εργασιών του νέου Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης ΙΣΝ. Το 2025 η
Θεσσαλονίκη θα αποκτήσει το νέο νοσοκομείο με αποκλειστική δωρεά από το ΙΣΝ, με στόχο τη
βελτίωση της ζωής της τοπικής κοινωνίας και τη διασφάλιση της πρόσβασης των κατοίκων σε υψηλού
επιπέδου υπηρεσίες υγείας. Γιατί ακόμη κι εάν η υγεία δεν είναι δεδομένη για κανέναν, η πρόσβαση στην
υγεία πρέπει να είναι δεδομένη για όλους.

Πέμπτη, 8 Ιουλίου Έναρξη Εκδήλωσης: 20:00Προσέλευση: 19:30 Λύκειο Φιλύρου – Ανοιχτό Γήπεδο
Μπάσκετ
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Το 2025 η Θεσσαλονίκη αποκτά το νέο Παιδιατρικό Νοσοκομείο στο Φίλυρο με αποκλειστική δωρεά από
το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος με στόχο την πρόσβαση σε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, ειδικά σε μία εποχή
που η πανδημία της COVID – 19 ανέδειξε την ανάγκη ενίσχυσης του δημόσιου συστήματος υγείας.

Το διεθνών προδιαγραφών, υπερσύγχρονο νοσηλευτικό ίδρυμα θα φέρει την υπογραφή και το όραμα  του
διεθνούς φήμης αρχιτέκτονα Ρέντζο Πιάνο.

Το μεγαλόπνοο έργο συνολικού προϋπολογισμού 150 εκ. ευρώ έχει πλήρως ψηφιοποιημένο περιβάλλον
εργασίας, με δυναμικότητα 228 κλινικών θέσεων, με μονόκλινα και δίκλινα δωμάτια, 33 κλίνες ΜΕΘ με
δυνατότητα μετατροπής σε ΜΑΦ και πράσινες και βιώσιμες κτιριακές εγκαταστάσεις.

Οι υπηρεσίες που θα προσφέρει  θα καλύπτουν τις ανάγκες όχι μόνον της Θεσσαλονίκης και της
Μακεδονίας, αλλά ολόκληρης της χώρας και θα αφορούν το πιο ευαίσθητο κομμάτι της κοινωνίας μας, τα
μικρά μας παιδιά.

«Η ευγνωμοσύνη μας για την εμβληματική δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος είναι δεδομένη.
Όπως δεδομένη και ιστορική είναι και η ευθύνη που αναλαμβάνουμε ως Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.
Με σκληρή και συστηματική δουλειά, «προικίσαμε» το Φίλυρο και το παιδιατρικό νοσοκομείο με
σύγχρονο δίκτυο ύδρευσης, ένα έργο – ορόσημο ύψους 8,5 εκ. ευρώ, η χρηματοδότηση του οποίου
εγκρίθηκε προσωπικά από τον ίδιο τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη. Ικανοποιούμε ένα χρόνιο
αίτημα του δήμου μας, με την έμπρακτη στήριξη του αρμόδιου υπουργού Στέλιου Πέτσα. Παράλληλα
με την υδροδότηση προχωρά και η ασφαλής  οδική πρόσβαση προς το νοσοκομείο, με τους κόμβους
και το νέο οδικό δίκτυο. Είμαστε στο πλευρό του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος με όλες μας τις
δυνάμεις», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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